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令和３年度 中学校 数学 解答 
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年 組 番 氏名 

４×15 

※ 問題は、次のページに続きます。 

又は 15×４ 、15＋15＋15＋15 と解答しているもの 
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n を自然数として、四角で囲んだ４つの数のうち、 

左上の数を n とすると、右上の数は n＋１、 

左下の数は n＋５、右下の数は n＋６と表される。 

これら４つの数の和は、 

 n＋(n＋１)＋(n＋５)＋(n＋６) 

（例） 

＝４(n＋３) 

 n＋３は自然数だから、４(n＋３)は４の倍数である。 

 したがって、四角で４つの数を囲むとき、４つの数の

和はいつでも４の倍数である。 

 

（例） 

＝４n＋12 

 ４n、12 が４の倍数で、４の倍数の和は４の倍数だか

ら、４n＋12 は４の倍数である。 

 したがって、四角で４つの数を囲むとき、４つの数の

和はいつでも４の倍数である。 

※ 問題は、次のページに続きます。 
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（例） 

 四角で囲んだ４つの数の和は、左上の数と右下の数の和の２倍

である。 
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（例） 

 四角で囲んだ４つの数の和は、左上の数と右下の数の和の２倍

である。 


